Промежуточный описательный отчет ДЮСШ 

об участии в конкурсе на лучшую организацию комплексной работы с семьями и детьми в рамках программы «Город детей-город семей».

 за 25 января-30 апреля 2017 года.

ДЮСШ продолжает реализацию мероприятий конкурса. Созданные рабочая группа, родительскоеобъединение и  спортивный актив учащихся (активисты) работают целенаправленно и успешно. Благодаря совместной работе  мероприятия проходят на высоком уровне.
 Проведенный ранее мониторинг определения статуса семей, семей с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию помог выявить семьи нуждающиеся в социальной поддержке. Продолжается  сотрудничество с социальной участковой службой.
 ДЮСШ принимает активное участие в благотворительных акциях («Добро без границ», «Мы вместе»), мероприятиях, направленных на оказание помощи семьям и детям, по выходу из трудной жизненной ситуации. Так были приобретены и переданы в соц. приют, КДН канцелярские принадлежности, средства личной гигиены, одежда и пр. Для социальной поддержки семей с инвалидами, многодетных семей, детей и подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию(соц. приют…),ДЮСШ оказывает услуги физкультурно-оздоровительной деятельности и услуги проката безвозмездно. 
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Рабочей группой был проведен самоанализ проведенных мероприятий первого отчетного периода (до 25 января)  участия в конкурсе. 

Решено, чтов целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, популяризации спортивного стиля жизни и формирования навыков здорового образа жизни,организовать  проведение физкультурно- оздоровительных мероприятий с детьми группы риска и находящимися в трудной жизненной ситуации (КДН, школьный учет, соц. приют).  Так были организованы и проведены с присутствием соц.педагогов школ и сотрудников КДН следующие мероприятия: матчевая встреча по мини-футболу, соревнования по общефизической подготовке, спартакиада «Здоровье», встреча с ведущими спортсменами ( мастером спорта по самбо Н.Алексахиным, тренерским составом гандбольной команды «Сокол» и членом сборной команды РФ Т.Истратовой)


Проведенные мероприятия вызвали интерес ребят к дальнейшим занятиям спортом и ряд положительных эмоций, а главное заставили многих задуматься о  правильности  приоритета.
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Продолжается работа с семьями. Ведь в здоровой семье здоровые дети, в которых наше будущее. Поменялась форма работы. Проводимые ранее мероприятия требовали от каждого члена семьи определенного уровня физ. подготовленности, от которого зависел результат участия, а сейчас они направлены на активный отдых. Ряд таких мероприятий: оздоровительные акции, соревнования между родителями и детьми (эстафеты, конкурсы, игры), фотоконкурс, прогулки на лыжах и коньках,  совместные пробежки, еще больше содействует успешному семейному воспитанию детей, укреплению семейных традиций, сближает детей и родителей и объединяет вместе различные семьи.Причем ни кто ни разу не пожалел о совместно проведенном времени, ведь оно потрачено не зря, а с пользой для здоровья и сплочения семьи. 
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Конечноже не забываем, что прививать интерес к занятиям физкультурой и спортом, способствовать всестороннему развитию личности надо начинать уже  с раннего возраста, поэтому работа с детьми дошкольного возраста и младшего школьного возраста занимает не маловажное значение. Для ребят были успешно реализованы такие мероприятия как спортивные акции, «Веселые старты», спортивный конкурс «Юный пловец», детская спартакиада. Ребята с удовольствием принимают участие во всех соревнованиях, а родители всегда приходят «поболеть» за своих детей и вместе переживают радость победы, поддерживают проигравших. Ведь это хорошо когда в минуты радости и переживаний родители и дети вместе. В связи с внедрением комплекса ГТО и проанализировав проведенные мероприятия, ДЮСШ так же решила организовать и провести с детьми младшего возраста  работу по ознакомлению с нормативами комплекса и опробованием некоторых тестов. Данная работа ведется по группам, проведено уже три таких занятия.
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Уделяется внимание организации максимальной занятости детей и подростков в каникулярное время. Большую помощь на каникулах оказывает спортивный актив учащихся. Ребятами самостоятельно проводятся оздоровительные, физкультурные мероприятия (водное поло, эстафеты, спортивные игры, веселые турниры и викторины). Для обмена опытом и расширения спортивных связей были проведены матчевые встречи по футболу и баскетболу, межрегиональный турнир по плаванию, где наши волонтеры так же оказывали незаменимую помощь в судействе.
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Рабочая группа ДЮСШв рамках проекта «Город детей-город семей» участвует в реализации  мероприятий проекта «Родительская приемная», «Семейные выходные» в части, касающейся физкультурно-оздоровительной направленности.
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Согласно Положению о конкурсе на лучшую организацию комплексной работы ДЮСШ принимает участие в конкурсных заданиях, экспедиции положительного опыта,  подготовила презентацию об интересных формах работы. 
За период участия в конкурсе было проведено 42 мероприятия, в которых приняло участие свыше 2000 детей и их родителей.

Мероприятия конкурса освещаются в газете «Сельцовский вестник», на официальном сайте ДЮСШ sport.admsel.ru (страничка «Город детей-город семей»).  Так же информация о реализации мероприятий конкурса размещается на стендах учреждения.

Директор МБУДО ДЮСШ




А.А.Сивирин

